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BỘ XÂY DỰNG                  ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM 

TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY              KỲ THI KTHP HỌC KỲ II NĂM HỌC 2019-2020 

Trình độ: ĐẠI HỌC; Ngày thi: 20/08/2020 

                               Môn: KẾT CẤU CÔNG TRÌNH 2 

 ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                        (Đáp án - thang điểm gồm 02 trang) 

 

Câu  Phần Nội dung 
Thang 

điểm 

1  

Khái niệm: 

Cột là kết cấu thẳng đứng làm nhiệm vụ đỡ các kết cấu khác, và 
truyền tải trọng xuống móng. Cột có ba bộ phận chính: Đầu, thân 
và chân cột. 

Phân loại cột: 

- Theo sử dụng: cột khung nhà nhiều tầng, cột nhà CN… 

- Theo cấu tạo: cột đặc, cột rỗng, cột tiết diện thay đổi. 

- Theo sơ đồ chịu lực: cột nén đúng tâm, nén lệch tâm. 
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1.0đ 

Tổng điểm câu 1 2,5đ 

2  

- Thép cơ bản CCT34 20, 45 0,45 34 15,3 /ws uf f kN cm      

- Dùng que hàn N42 218 /wff kN cm   

- Phương pháp hàn tay nên 1;7,0  sf   

    2

min
min ; 12,6 /w f wf s wsf f f kN cm      

 

 

1.0đ 

Tổng chiều dài của đường hàn góc cạnh : 

      2 24 1 46cl cm     

  1.5đ - Tổng chiều dài của đường hàn góc đầu :    20 1 19dl cm    

- Tổng chiều dài của đường hàn :     46 19 65wl cm     

- Kiểm tra khả năng chịu lực : 

       cw

wf

f
lh

N


min



  2 27,69 / 11,97 /kN cm kN cm  :thỏa 

- Kết luận liên kết đủ khả năng chịu lực 

 Sv: làm cách khác đúng vẫn chấm 

1.0đ 

Tổng điểm câu 2 3,5đ 

3 
a Xác định nội lực lớn nhất trên dầm: 

Moment: max 4,8( . ) 480( .c )M kN m kN m    
1.0đ 



 

Trang 2/2 

  Lực cắt: max 4,8( )V kN  
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Điều kiện ứng suất pháp: 

2 2max
max 12,09 / 21 1 21 /c

x

M
f kN cm kN cm

W
          

 Thỏa 

 

 

  1.0đ 

 

 

Kiểm tra điều kiện ứng suất tiếp: 

 max 4,8( )V kN  

max
max

2 21,23 / 12,15 /

x
v c

x w

V S
f

I t

kN cm kN cm

   



  

(thỏa) 

Vậy dầm đủ bền theo điều kiện ứng suất tiếp. 

1.0đ 

c Kiểm tra dầm điều kiện độ võng: 

2( / m)
tt

tc

q

q
q kN


   

+ Độ võng lớn nhất của dầm: 

 
4

max

5 .
1,6 2

384 .

tc

x

q l
cm cm

E I
       

Vậy dầm  thỏa điều kiện độ võng. 

 

 

 

1.0đ 

 

Tổng điểm câu 3 4,0đ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


